

矢志领跑新征程 求实向新再出发
努力绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章



今日高邮APP

矢志领跑新征程 求实向新再出发
努力绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章



今日高邮APP



迈上新台阶 释放新动能 在新一轮赶超发展中展现卸甲作为

今年以来,卸甲镇锚定“百亿乡镇”目标,聚焦产业项目、园区建设、要素服务等关键环节,以项目化推进、清单化调度、专班化攻坚推动镇域经济提质增效。一季度,完成工业开票销售21.9亿元,规上工业产值20.34亿元,固定资产投资7.05亿元;新签约项目6个,新开工项目4个,新竣工项目4个,新达产项目3个。



聚焦链上发力,产业布局更加清晰

一是加快高端装备产业集聚,推动维思科新一代高端车用安全气囊智控系统项目签约落地,补强汽车轻量化、安全化核心部件短板,带动传感器、智能控制、精密制造等配套项目集聚发展,进一步夯实高端装备制造产业基础。二是加快农业一二三产融合发展步伐,依托国家级农科园区和中国科学院智能农业机械装备工程实验室团队,探索“伏羲农场模式推广+水田无人农机生产+智慧农业决策调度平台”联动建设模式,积极推进“伏羲农场”项目落地,打造具备可复制推广的农业现代化样板工程。三是前瞻布局未来产业,持续深化氢能装备产业链招商,推动氢蓝时代燃料电池小型风冷电堆技改项目、绿氢动力多元拓补合金制氢电极材料制造项目早日投产,依托嘉和新能源、中汽研等协同支撑,为卸甲镇氢能产业链发展提供多元化技术支持,产业生态初具雏形。

聚力园区提质,载体平台更加坚实

一是汽车科创园能级持续提升,标准化厂房(一期)已全部交付使用,二期厂房提速提档,全面提升“拎包入驻”的园区载体能力;园区内氢能装备制造科技园规划纳入扬州市氢能产业总体布局,作为园中园重点承载氢能产业功能,围绕未来产业链建设,积极对接氢能企业,打造园区“智造+科创”新阵地。二是电动工具产业园功能配套日趋完善,园区道路贯

通、水电网、电力杆线等基础设施全面提升。园区内科隆威公司及莱隼公司项目建设如火如荼,为园区发展注入硬核动能。三是国家农科园平台优势不断显现,园区已建成扬大现代农业示范园区(高邮)、张洪程院士实验基地、扬大现代种子创新研究院,配套教学与科研体系初步形成,今年9月迎来首批师生入住;江苏省中科院植物研究所创新实验基地、扬州职大园林园艺学院校外实训、就业基地已在卸甲蓝等项目区完成授牌,园区综合服务功能和人才集聚效应加速释放。

聚能服务优化,发展信心更加充足

一是推进项目服务质效升级,组建项目服务专班,健全“一个项目一名专员、一套流程全周期”机制,实现拿地、规划、设计、审批等关键环节并联推进、提速运行,瑞力特新能源汽车锂电池底盘项目实现“五证联发”,京东云仓(高邮)智能化供应链物流项目正稳步推进,跑出项目服务“加速度”。二是精准开展产业链招商引资,镇主要领导带队赴浙江吉利远程公司唐山工厂、天津成科传动股份公司、十堰国科鸿韵公司等企业登门拜访,围绕新能源汽车、高端装备、智慧农业等领域持续拓展强链招商、跨境协作、场景应用等合作空间,推动项目由接洽向签约转变、由意向向实质迈进。三是全方位护航企业落地发展,推行“企业吹哨、专班响应”机制,定期召开政企恳谈会,组建产业链联络群,做到“一企一策”精准服务,持续优化营商环境,让企业“落得稳、建得快、发展好”。

